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Descrizione Prodotto

Set composto da 6 cacciaviti assortiti realizzati
in acciaio al cromo vanadio (CrV), resistente alla
corrosione e all'usura. Impugnatura ergonomica
bi-componente per una presa sicura e
confortevole. Lame magnetiche per facilitare il
fissaggio delle viti.

Contenuto del Set
+ 3 cacciaviti a taglio (slotted)
« 3 cacciaviti a croce (Phillips)

Specifiche Tecniche

-« Materiale lama: Acciaio CrV temprato

« Impugnatura: Ergonomica, antiscivolo (nero
+ grigio)

« Punte: Magnetiche

« Peso totale set: 0,62 kg

« Confezione: Scatola con vassoio (box + tray)

Dimensioni Principali

Cacciaviti a taglio:

+ 0.84 x4 x 75 mm - lunghezza totale 162 mm
+ 120 X 6 x 100 mm - lunghezza totale 205 mm
+ 1.25x8x 150 mm - lunghezza totale 265 mm
Cacciaviti a croce:

« PH1 x 75 mm - lunghezza totale 160 mm

« PH2 X 100 mm - lunghezza totale 206 mm

+ PH3 % 150 mm - lunghezza totale 265 mm

Modalita d’Uso

1. Selezionare il cacciavite adatto alla vite.

2. Inserire correttamente la punta nella testa
della vite.

3. Applicare una pressione costante e ruotare.

4. Utilizzare la funzione magnetica per facilitare
il posizionamento delle viti.

Avvertenze di Sicurezza

+ Non utilizzare su componenti sotto tensione
elettrica.

« Usare solo per lo scopo previsto.
« Non utilizzare come leva o scalpello.
« Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Manutenzione
« Pulire dopo I'uso con un panno asciutto.
- Conservare in ambiente asciutto.

« Controllare periodicamente I'integrita della
punta e dellimpugnatura.
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Product Description

6-piece assorted screwdriver set made of high-
quality chrome vanadium steel (CrV), resistant to
corrosion and wear. Ergonomic bi-component
handle ensures a comfortable and secure grip.
Magnetic blades allow easier screw handling.

Set Contents
« 3 slotted screwdrivers
+ 3 Phillips screwdrivers

Technical Specifications

+ Blade material: Hardened CrV steel

- Handle: Ergonomic, non-slip (black + gray)
« Tips: Magnetic

- Total weight: 0.62 kg

- Packaging: Box with tray

Main Dimensions

Slotted screwdrivers:

- 0.84 x4 x 75 mm - total length 162 mm
+ 1.20 X 6 x 100 mm - total length 205 mm
+ 1.25x 8% 150 mm - total length 265 mm
Phillips screwdrivers:

+ PH1 x 75 mm - total length 160 mm

+ PH2 x 100 mm - total length 206 mm

+ PH3 x 150 mm - total length 265 mm

Instructions for Use

1. Select the appropriate screwdriver for the
screw.

2. Insert the tip properly into the screw head.

3. Apply steady pressure and turn.

4. Use the magnetic tip to hold screws in place.

Safety Warnings

- Do not use on live electrical components.
+ Use only for intended purposes.

+ Do not use as a lever or chisel.

+ Keep out of reach of children.

Maintenance

« Clean after use with a dry cloth.

- Store inadry place.

+ Regularly check tip and handle condition.
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Description du Produit

Jeu de 6 tournevis assortis fabriqués en acier
au chrome-vanadium (CrV) de haute qualité,
résistant a la corrosion et a l'usure. Poignée
ergonomique bi-matiére pour une prise
confortable et sdre. Lames magnétiques pour
faciliter la manipulation des vis.

Contenu du Set
+ 3tournevis plats
- 3tournevis cruciformes

Spécifications Techniques

« Matériau de la lame: Acier CrV trempé

- Poignée: Ergonomique, antidérapante (noir
+ gris)

+ Embouts: Magnétiques

« Poids total: 0,62 kg

« Emballage: Boite avec plateau

Dimensions Principales

Tournevis plats:

+ 0.84 x4 x 75 mm - longueur totale 162 mm
+ 1.20 X 6 X 100 mm - longueur totale 205 mm
+ 1.25x8x 150 mm - longueur totale 265 mm
Tournevis cruciformes:

« PH1 X 75 mm - longueur totale 160 mm

+ PH2 % 100 mm - longueur totale 206 mm

+ PH3 x 150 mm - longueur totale 265 mm

Mode d’Emploi

1. Choisir le tournevis adapté a la vis.

2. Insérer correctement I'embout dans la téte
de vis.

3. Appliquer une pression constante et tourner.

4. Utiliser 'embout magnétique pour maintenir
les vis.

Consignes de Sécurité

+ Ne pas utiliser sur des composants sous tension.
- Utiliser uniqguement pour I'usage prévu.

+ Ne pas utiliser comme levier ou burin.

« Tenir hors de portée des enfants.

Entretien

« Nettoyer apres utilisation avec un chiffon sec.

+ Conserver dans un endroit sec.

- Vérifier régulierement |état de la lame et de
la poignée.
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Descripcion del Producto

Juego de 6 destornilladores surtidos fabricados
en acero cromo vanadio (CrV) de alta calidad,
resistente a la corrosion y al desgaste. Mango
ergondémico bi-componente para un agarre
comodo y seguro. Puntas magnéticas para
facilitar el manejo de los tornillos.

Contenido del Set
- 3 destornilladores planos
« 3 destornilladores Phillips

Especificaciones Técnicas

- Material de la varilla: Acero CrV templado

- Mango: Ergonémico, antideslizante (negro
+ gris)

+ Puntas: Magnéticas

- Peso total: 0,62 kg

- Embalaje: Caja con bandeja

Dimensiones Principales
Destornilladores planos:

+ 0.84 x4 x 75 mm - longitud total 162 mm

-+ 1.20 X 6 x 100 mm - longitud total 205 mm
+ 1.25x 8 x 150 mm - longitud total 265 mm
Destornilladores Phillips:

« PH1 x 75 mm - longitud total 160 mm

+ PH2 x 100 mm - longitud total 206 mm

+ PH3 x 150 mm - longitud total 265 mm

Modo de Uso

1. Seleccionar el destornillador adecuado para
el tornillo

2. Insertar correctamente la punta en la cabeza
del tornillo

3. Aplicar presién constante y girar

4. Utilizar la punta magnética para sujetar los
tornillos

Advertencias de Seguridad

- No usaren componentes eléctricos con tension
- Usar solo para el propésito previsto

+ No utilizar como palanca o cincel

- Mantener fuera del alcance de los nifios

Mantenimiento
- Limpiar después del uso con un pafio seco
- Guardar en un lugar seco

- Revisar periddicamente el estado de la punta
y del mango

DE Gebrauchsanleitung

Produktbeschreibung

6-teiliges Schraubendreher-Set aus
hochwertigem Chrom-Vanadium-Stahl
(CrV), korrosions- und verschleilbestéandig.
Ergonomischer Zwei-Komponenten-Griff fir
sicheren und komfortablen Halt. Magnetische
Spitzen erleichtern das Arbeiten mit Schrauben.

Lieferumfang
+ 3 Schlitzschraubendreher
+ 3 Kreuzschlitzschraubendreher

Technische Daten

- Klingenmaterial: Geharteter CrV-Stahl

- Griff: Ergonomisch, rutschfest (schwarz + grau)
« Spitzen: Magnetisch

- Gesamtgewicht: 0,62 kg

- Verpackung: Box mit Einlage

Hauptabmessungen
Schlitzschraubendreher:

+ 0.84 x4 x 75 mm — Gesamtlange 162 mm
+ 1.20 X 6 X 100 mm — Gesamtlange 205 mm
+ 1.25 % 8 X 150 mm — Gesamtldnge 265 mm
Kreuzschlitzschraubendreher:

+ PH1 x 75 mm - Gesamtldnge 160 mm

+ PH2 % 100 mm - Gesamtlange 206 mm

+ PH3 % 150 mm - Gesamtlange 265 mm

Anwendung

1. Passenden Schraubendreher auswahlen

2. Spitze korrektin den Schraubenkopfeinsetzen

3. GleichmaBigen Druck austben und drehen

4. Magnetische Spitze zum Halten der
Schrauben verwenden

Sicherheitshinweise

- Nicht an spannungsfihrenden Teilen
verwenden

« Nur fir den vorgesehenen Zweck verwenden

- Nicht als Hebel oder Meil3el benutzen

- AuBerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren

Wartung

+ Nach Gebrauch mit einem trockenen Tuch
reinigen

+ An einem trockenen Ort lagern

+ Zustand von Spitze und Griff regelméagig prifen

Made in China
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